新北市政府觀光旅遊局 新聞稿 112.08.30

普渡拜「結好果」耶誕樹 百事可樂都有好收穫

【新北市訊】今(8/30)天是中元節,新北市政府依例在市民廣場舉辦普渡祭典,繼去年「乖乖天燈」之後,新北觀旅局再次發揮想像力與創意,融合特色觀光品牌活動「新北歡樂耶誕城」及常見普渡商品「可樂果」,手工打造出獨一無二又吸睛的供品「結好果耶誕樹」,除了祈願百事可樂都有好收穫,新北觀光大發利市之外,亦祈福來新北觀光旅遊的民眾順心平安,收穫滿滿,也為下半年的「新北歡樂耶誕城」暖身!

觀旅局表示,2023 年邁入後疫情階段,除了國旅市場外,新北積極爭取國外旅客造訪,觀旅局從年初平溪天燈節、九份紅燈籠祭、鐵道馬拉松接力賽到探旅新北-定向越野以及上週剛結束的河海音樂季等活動都廣受好評,9月15日至17日「2023新北市貢寮國際海洋音樂祭」將重磅回歸,超過30組國內外樂團在福隆海水浴場輪番演出,邀請大家來享受音樂,嗨玩貢寮。至於下半年,眾所矚目的品牌活動「新北歡樂耶誕城」一直是兒童喜愛的遊樂園、熱門的約會地及網紅打卡點,今年的活動觀旅局緊鑼密鼓籌備中,一樣會結合各單位資源與特色,活動精彩豐富,請拭目以待!

新北觀旅局長楊宗珉補充,除了平時極力推動觀光業務外,在今(8/30)天有祈求四方神明與好兄弟保佑傳統的中元節,同仁團隊思考,將年底「新北歡樂耶誕城」與有「有拜有好結果」之意的零食可樂果結合,分別以紙板及現成小株裝飾耶誕樹為基底,由同仁一一手工黏貼或懸掛約 168 包(一路發)可樂果,打造2座一紅一綠「結好果耶誕樹」,祈願百事可樂都有好收穫,新北觀光大發利市!另外觀旅局也提到,新北活動眾多,9月13日前新店「碧潭寫生趣!Colorful Bitan」地景藝術節,有可愛的三麗鷗家族明星化身寫生藝術家,推薦打卡留念;鄰近的新店獅頭山步道,剛完成涼亭整修及觀景平台等設施優化,適合好友或闔家登山健行,歡迎大家一起 FUN 心、FUN 開迺新北,感受新北的觀光活力與魅力,更多新北旅遊資訊可至新北市觀光旅遊網查詢。